

お詫びと訂正

弊社刊行の『最新 社会福祉士養成講座 6 ソーシャルワークの理論と方法 [社会専門]』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年10月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
110 頁	上から 1 行 目	言語コミュニケーション	言語的コミュニケーション	2024/4/5 更新
138 頁	上から 8 行 目	問題把握型	問題共有型	2024/10/10 更新
139 頁	上から 1 行 目	問題型	問題解決型	
261 頁	上から 8 行 目	正統な利益	正当な利益	2024/4/5 更新
284 頁	上から 5 行 目	<u>ワークシヨブ</u>	<u>ワークシヨップ</u>	
	上から 14 行目	<u>ワークシヨブ</u>	<u>ワークシヨップ</u>	
	上から 15 行目	<u>ワークシヨブ</u>	<u>ワークシヨップ</u>	